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Fiche 9 : Travail pendant les vacances de Noël 

 
                                                                                                                          

1. Complète. 
 
• 34 𝑑𝑎𝑚 5 𝑑𝑚 = ---------------------------- 𝑐𝑚 

• 409 𝑑𝑚 = --------------- m --------------- cm 

• 300 𝑐𝑚 =  3 000 --------------- 

• 82 𝑑𝑚 +  180 𝑐𝑚 

= --------------- 𝑐𝑚 + --------------- 𝑐𝑚 

= --------------- 𝑐𝑚  

= --------------- 𝑚 

• 47 ℎ𝑚 –  38 𝑑𝑎𝑚  

= --------------- 𝑑𝑎𝑚 − --------------- 𝑑𝑎𝑚 

= --------------- 𝑑𝑎𝑚 

 

 

2. Complète. 

 

⦁   (3 ×  6)  ×  10 = ---------------------------  ⦁   (---------------  ×  6)  ×  10 =  240 

⦁   100 × ---------------  =  8 000   ⦁   (5 ×  50)  ×  1 000 = ---------------------------- 

⦁   ---------------  ×  30 =  21 000   ⦁    ---------------  ×  (10 ×  100) = 3 700 000 

 

 
 
 
 

    
 

    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       

 



3. Ralph désire acheter un ordinateur à 527 €, un téléviseur à 436 €, un lecteur DVD à 
99 € et 7 DVD à 4 € l’un.  
- Calcule la somme qu’il doit payer. 

 À la caisse, il bénéficie d’une remise de 90 €. 

- Quelle somme devra-t-il alors payer ? 
Avant de payer, Ralph s’aperçoit qu’il lui manque encore 125 €. 

- Quelle somme d’argent Ralph possède-t-il ? 
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4. On donne les points U et V ci-dessous. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

- Trace la droite (𝑈𝑉). 

- Place le point 𝐴 qui appartient à la droite (𝑈𝑉)  

mais qui n’appartient pas au segment [𝑈𝑉]  à 2 𝑐𝑚 de 𝑈.  

- Place le point 𝐵 qui appartient au segment [𝑈𝑉] tel que 𝐵𝑈 = 2𝑐𝑚. 

- Trace (𝑥𝑦) la perpendiculaire à (𝑈𝑉) passant par 𝐵. 

- Place le point 𝐸 sur (𝑥𝑦) tel que 𝐵𝐸 =  3 𝑐𝑚.  

- Trace (𝑠𝑡) la perpendiculaire à (𝐵𝐸) passant par 𝐸. 
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